Erratum 625

In the paper: "NEW RENIN INHIBITORS CONTAINING PHENYLALANYLHISTIDYL- γ -AMINO ACID DERIVATIVES IN P3- P1 POSITION" Vol. 71 (1), pp. 59-69 (2014) the following text was omitted:

Acknowledgment

This research project was financed from budget resources (2010-2014) – grant no. NN405357939.

In the paper: "FULLERENES AS THE CARRIERS OF COMPOUNDS WITH AMIDE BOND" Vol. 71 (6), pp. 1073-1078 (2014) and in the respective page of contents of this issue, the following authorship should be read:

MONIKA K. GRUDZIEŃ^{1*}, MARCIN SUSKIEWICZ¹, EDITA AJMANOVIČ¹, MARZENA MĘDREK¹, FRANCISZEK A. PLUCIŃSKI² and ALEKSANDER P. MAZUREK^{1,2}

¹Department of Drug Chemistry, Faculty of Pharmacy, Medical University of Warsaw, 1 Banacha St., 02-097 Warszawa, Poland ² National Medicines Institute, 30/34 Chełmska St., 00-725 Warszawa, Poland